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Genel açıklama:

· Ödevi için hazırladığınız metni TEK DOSYA olacak şekilde 10 TEMMUZ CUMA GÜNÜ SAAT 17:00’YE kadar sumer@media.ankara.edu.tr ya da burcus@gmail.com adresine postalamanız gerekmektedir. Bu saatten sonra yollayacağınız dosyalar ya da ek süre talepleri kabul edilmeyecektir.  

· Bilgisayara erişimi olmayanlar ödevlerini el yazısıyla hazırladıktan sonra fotoğraf dosyası uzantısıyla ulaştırabilirler. 

· Sözcük ya da sayfa kısıtlaması yoktur. İstediğiniz formatta yazabilirsiniz (font, satır aralığı vs. konusunda tercih size ait). Sol üst köşeye adınızı, soyadınızı, numaranızı ve bölümünüzü yazmanız yeterli. 

· Dersle ilgili erişiminiz olan tüm akademik kaynaklardan faydalanabilirsiniz. Ancak, hazırladığınız ödev bu kaynaklardan kopyala-yapıştır şeklinde olmamalı, akademik etik kurallara uygun olarak yazılmalıdır. Hırsızlık (aşırma-intihal) tespit edilen çalışmalar değerlendirilmeye alınmayacaktır. Sınıf ortamında gerçekleşen sınavlarda soruları kendi cümlelerinizi kullanarak nasıl cevaplıyorsanız, ödev dosyanızı da aynı şekilde hazırlamanız en doğrusudur. Kaynaklardan doğrudan ya da dolaylı alıntılama yapmanız gerektiği durumlarda, akademik yazım kurallarına özen göstermeli ve kullandığınız kaynakları metin sonunda belirtmelisiniz. 

· İki ayrı kişi tarafından hazırlanan çalışmalarda çok benzer ya da aynı ifadelere rastlanılması durumunda, her iki çalışma da değerlendirme dışı bırakılacaktır.

· Belirtilen mail adreslerden sorularınızı yöneltebilirsiniz. 

Başarılar… 

Ödev konusu:
Aşağıdaki konu başlıklarından İKİ tanesini seçerek bu konu hakkında bildiklerinizi sistemli bir şekilde özetleyiniz.

a. Toplumsal sorumluluk kuramı

b. Kamu yararı

c. Medyada sahiplik düzenlemeleri

d. Medyada içerik düzenlemeleri

e. Düzenleyici kurullar
